



قلعه نویی تکذیب می کند اما...

بوی مریی
خارجی می آید

آقای علی آبادی! جلوی مدیرتان را بگیرید دود اختلاف مصطفوی با روزنامه‌ها در چشم پرسپولیس

فرهادزاده

پرسپولیس دومین برد خود را با سرمریگری افشین پیروانی کسب کرد تا نیم فصل اول را با ۳ پله سقوط نسبت به فصل گذشته با مقام چهارمی به پایان ببرد. یکی از نکات مهم این مسابقه نیمکت‌نشینی علیرضا نیکبخت بود که در دقایقی از مسابقه با اعتراض هواداران همراه شد. این موضوع بهانه خوبی شد تا طی یک گفت‌وگو با شماره ۱۰ پرسپولیس در خصوص بازی تیمش و نیمکت‌نشینی اش سؤال کنیم:

■ **اول از بازی پیرسسیم، یا نیمکت‌نشینی ات؟**

– هر طور که راحت‌تر هستید

سؤال کنید.

■ **باز هم به زحمت حریف خود را شکست دادید!**

– حریف راحتی نداشتیم که بخوایم با ۴، ۵ گل اختلاف پیروز شویم. البته این امر هم خیلی دور از دسترس نبود و چنانچه از موقعیت‌های خود خوب استفاده می‌کردیم با اختلاف بیشتری بازی را می‌بردیم.

■ **در هر صورت هواداران توقع دارند با قاطعیت بیشتری حریفان خود را در ورزشگاه آزادی**

حدوداً ۲۰ روز قبل بود که امیر قلعه‌نویی در پاسخ به ادعای یکی از مدیران ارشد باشگاه استقلال مبنی بر لزوم تقویت کادرفنی این تیم گفت: «تا وقتی من هستم کادر مربیان استقلال نیازی به تقویت ندارد.» این حرف اگرچه باعث تنش در آن زمان شد اما به مرور زمان داستان به فراموشی سپرده شد و دیگر هیچ‌سلسله‌ را به صورت جدی پیگیری نکرد اما...هرچند به احتمال زیاد امیر قلعه‌نویی قاطعانه خبر فوق را تکذیب می‌کند اما شش‌هفته‌های ما از اطراف باشگاه استقلال حاکی از آن است که احتمال دارد داستان سال ۱۳۸۵ تکرار شده و قبل از آغاز لیگ قهرمانان آسیا مقدمات حضور یک تمرین دهنده خارجی در جمع آبی‌پوشان فراموش شود تا قلعه‌نویی تمرکز بالاتری بر روی مسائل تاکتیکی پیدا کند و در تمرینات وقت بیشتری برای طراحی نقشه‌های جدید داشته باشد.

داریوش مصطفوی با حضور در برنامه ۹۰ هفته گذشته علیه رسانه‌ها جبهه گرفت و پس از آن هم بحث نامه او به وزارت ارشاد مطرح شد. مصطفوی به عنوان مدیرعامل پرسپولیس طی یکی، دو ماه گذشته از یکی، دو روزنامه هم شکایت کرده که البته هنوز به این شکایت‌ها رسیدگی نشده و معلوم نیست حق با کدام‌یک از طرفین درگیری است اما جبهه‌گیری او علیه نشریات در نوع خود عجیب است و جای سؤال دارد. هر کس نداند، همه مطبوعاتی‌ها می‌دانند که مصطفوی چگونه سال‌های سال از روی شانه‌های مطبوعات بالا رفت و مطرح شد. خود او هم اگر

کمی متصفف باشد، این مسأله را می‌پذیرد و قبول می‌کند که مطبوعات خدمات بسیاری به وی انجام داده‌اند. مصطفوی حتی در روزهایی که در فدراسیون فوتبال بدترین تصمیمات را می‌گرفت و عملکردی انتقادآمیز داشت باز هم مورد حمایت چشم بسته برخی از روزنامه‌نگاران قدیمی قرار می‌گرفت اما امروز همان روزنامه‌نگاران با داریوش به مشکل برخورد کرده‌اند و...

به هر حال آنچه مسلم است تداوم این وضعیت به ضرر مصطفوی و به خصوص باشگاه پرسپولیس است. به فرض که در تمام‌دعواها حق با مصطفوی باشد (که نیست) و او در دادگاه هم

حرف خود را به کرسی نبنشاند. خب پرسپولیس چه سودی می‌کند؟ آیا به جز این است که دود اختلاف مصطفوی با روزنامه‌ها به چشم پرسپولیس می‌رود؟ به اعتقاد ما این وسط روزنامه‌ها ضرر نمی‌کنند و بازنده اصلی تیمی است که از چند ماه دیگر باید برای مسابقات آسیایی آماده شود. این مهم را حتماً محمدعلی‌آبادی باید به عنوان رئیس مجمع باشگاه پرسپولیس مورد ارزیابی دقیق قرار دهد و از مصطفوی بخواهد کمتر مصاحبه کند و کمتر به سمت حاشیه‌ها برود. آنچه مسلم است مدیرعامل پرسپولیس عاشق مصاحبه و مطرح

SPORT

رسانه‌ها باشد اصلاً منطقی نیست و همان‌طور که ذکر شد کاملاً به ضرر پرسپولیس است. فصل گذشته حبیب کاشانی حتی یک بار با رسانه‌ها درگیر نشد و کارش به شکایت و شکایت‌کشی نرسید. البته نه اینکه او اصلاً اشتباه نداشت و یا روزنامه‌ها از کاشانی اصلاً انتقاد نمی‌کردند اما در مجموع کاشانی تعامل قابل‌قبولی با ارباب جراید داشت و البته سود این کار هم نصیب تیمی شد که ناشی پرسپولیس بود. امسال اما مصطفوی نه در این زمینه توفیقی به دست آورده و نه در زمینه مدیریتی توانسته حاشیه‌های پرسپولیس را به حداقل برساند.

نیکبخت: نباید به خاطر نرفتن به سمنان نیمکت‌نشین می‌شدم



نیکبخت به احترام

عید غدیر بخشیده می‌شود
کم‌کم به پایان سال قهری نزدیک می‌شویم. زمانی که همواره با اعیاد بزرگ قربان و غدیر متقارن است و از همین حالا نیز مردم خودشان را برای استقبال از این عید چوخسته آماده می‌کنند. اما قاهرأ قرار است با استفاده از همین روزهای فرزندخ زمیده برای حل‌یکی از دغدغه‌های فوتبال ایران مرتفع گردد. حتماً به خاطر دارید که علیرضا نیکبخت به واسطه عدم همراهی تیم ملی در سفر به قطر و اتفاقاتی که در این رابطه رخ داد، از سوی کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال ۲ سال از حضور در تیم ملی محروم گردید. بر اساس شنیده‌های ما، برخی از مسئولان طرحی را در دستور کار دارند تا با ارسال نامه‌ای برای مدیران ارشد فدراسیون فوتبال، زمینه برای بخشش یا کاهش محرومیت نیکبخت به مناسبت اعیاد قربان و غدیر فراهم شود. در این مورد باز هم خواهیم نوشت.

■ **حاشیه‌ها چقدر در چهارم شدن پرسپولیس نقش داشت؟**
– حاشیه همیشه کنار تیم‌های استقلال و پرسپولیس وجود داشته و نمی‌توان گفت فقط این فصل با این مشکلات مواجه بودیم. نباید فراموش کرد که در مقطعی از بازی‌ها، ما با مصلوبیت‌های پی‌در پی بازیکنان روبرو شدیم و این مسأله به ضرر تیم به وارد کرد.
■ **کمتر کسی انتظار داشت نیکبخت در بازی با راه‌آهن نیمکت نشین شود!**
– این شما خبرنگاران بودید که یک هفته نوشتید نیکبخت چرا به سمنان نرفت و باید نیمکت نشین شود و حالا می‌گویید کمتر کسی انتظار این اتفاق را داشت!
■ **یعنی می‌خواهی بگویی تقصیر ما خبرنگاران بود که تو نیمکت نشین نشدی؟**
– به هر حال این مسأله را شما بزرگ کردید و یک هفته آن را سوزه کرده بودید. من نمی‌دانم وقتی از مسابقه محروم هستم چرا باید بی‌جهت همراه تیم به سمنان بروم؟ مگر اولین بار است که بازیکن محروم همراه تیمش به سفر نمی‌رود که این همه به سمنان نرفتن من گیر دادید؟

نقش حشمت مهاجرانی در ماجرای قطبی
باشگاه می‌رساند و سپس در پایان نیم فصل و پس از توافق با مدیران، پرسپولیس را ترک می‌کود.
■ ■ ■
حشمت مهاجرانی همان‌طور که خودش می‌گوید نقش ویژه‌ای در بازگشت قطبی به پرسپولیس داشت اما حالا مثل بسیاری از کارشناسان معتقد است قطبی در پرسپولیس به بن بست خورده بود و نمی‌توانست انتظارات را برآورده. البته حشمت‌خان می‌گوید باید به پیروانی فرصت داد اما به هر حال پرسپولیس در آسیا کار سختی در پیش دارد.

قطبی می‌خواست مریی تیم امید شود؟
علی کفاشیان هفته گذشته رسماً اعلام کرد که به هیچ عنوان روی افشین قطبی برای تیم امید نظر نداریم. این در حالی است که به گفته یک منبع آگاه در باشگاه پرسپولیس، قطبی خیلی دوست داشت مریی تیم امید ایران شود و حتی پیام هم داده بود تا بلکه پس از رابرتی سر از این تیم درآورد اما علی کفاشیان آب پاکی را روی دست وی ریخت و گفت: «ما اصلاً نمی‌توانیم با قطبی کار کنیم. حرکت او در قبال باشگاه بزرگ پرسپولیس بسیار غیر حرفه‌ای بود. مگر می‌شود یک مریی که قرارداد دارد ناگهیا بعد از ۱۴ هفته تیمش را ترک کند و برود؟ ما تحت هیچ شرایطی حاضر به همکاری با قطبی نیستیم و این مریی را نمی‌خواهیم.» برخی منابع خبری می‌گفتند قطبی یکی از ۴ کاندیدای هدایتگری تیم امید بوده (در کنار مظلمی و قلعه‌نویی) اما کفاشیان گفت و از اول هم جزو لیست ما نبود و من نمی‌دانم این شایعه از کجا سرچشمه گرفته است اما از نظر ما بحث حضور قطبی در تیم امید یا جوانان کاملاً منتهی است و فدراسیون هر گونه همکاری با این مریی را تکذیب می‌کند.

واکنش جدید بازیکنان استقلال؛

سهم ما را از پاداش‌های آسیایی اعلام کنید!

کنفدراسیون فوتبال آسیا پاداش تیم‌های حاضر در لیگ قهرمانان را اعلام کرد و بر این اساس ارقام قابل توجهی نصیب شرکت‌کنندگان در آن می‌شود. جدا از مبلغی که به عنوان کمک هزینه قبل از شروع بازی‌ها در اختیار هر تیمی قرار می‌گیرد، بابت هر پیروزی ۴۰ هزار دلار پرداخت شده و تسایو نیز پاداشی ۲۰ هزار دلاری را نصیب هر تیمی می‌کند. علاوه بر آن صعود به مراحل بعدی طبق جدولی خاص مستوجب دریافت جوایز نقدی خواهد بود. البته این خبر هفته گذشته در رسانه‌ها چاپ شده و دلویی برای تکرار آن وجود ندارد اما ظاهراً چاپ ارقام فوق باعث کنجکاووی چند بازیکن استقلال شده و آنها را بر آن داشته تا موضوع را به طور جدی دنبال کنند. این طور که به ما خبر رسیده روز پنجشنبه ۳ آبی‌پوش در خلال گفت و گو با مهدیگر به ماجرای پاداش‌ها اشاره کرده و اعتقاد داشتند بهتر است باشگاه برای جلوگیری از بروز هر حاشیایی، میزان دقیق پاداش بازیکنان برای هر بازی آسیایی را هم مشخص کند تا بعد جنجالی به وجود نیاید.

مدیر عامل در عراق، رفقای امیرخان در مشهد!

مدیرعامل باشگاه استقلال در حالی برای زیارت عازم عراق شده که این تیم در هفته جاری جدال مهم و خیرسازي مقابل ابومسلم پیش رو دارد. این بازی با توجه به احتمال حضور ناصر حجازی در اردوگاه حریف برای آبی‌پوشان اهمیتی مضاعف داشته اما جنبه زیارتی بودن سفر به مشهد مقدس نیز مزید بر علت شده تا جمع مدعیان و هواخواهان پرواز زیاد شود.

در همین رابطه شنیدیم که جمعی از رفقای امیر قلعه‌نویی هم به سوی مشهد پرواز می‌کنند و حتی شاید پرواز بعضی از آنها با استقلالی‌ها هم همزمان باشد. به این ترتیب جمع رفقای امیرخان در مشهد جمع می‌شود. گفتنی است حدوداً ۱۰ ماه قبل شایعه شد که واعظی‌آشتیانی از حضور رفقای امیر قلعه‌نویی در هتل محل اقامت استقلال بشدت انتقاد کرده است و البته این خبر از سوی استقلالی‌ها تکذیب شد اما بعد از آن دوستان قلعه‌نویی حضور کم‌رنگ‌تری در هتل استقلال دارند.

الشباب به دنبال برهانی؟

جایی نرسیده‌است و به همین خاطر نگاهشان را معطوف به لیگ ایران کرده و اتفاقاً چشمشان آرش برهانی را گرفته است. به همین دلیل نوار چند بازی آخر استقلال را در اختیار سرمریی تیم خود قرار داده‌اند تا در صورت تأیید نهایی وی، زمینه را برای آغاز مذاکرات به صورت جدی فراهم کنند. حتی احتمال دارد مدیران الشبای نماینده خود را برای پیگیری مسأله به تهران بفرستند تا برای میزان مذاکره با استقلالی‌ها بنشیند. گفتنی است برهانی اوایل هفته جاری مدعی شده بود تا پایان مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا راضی هیچ تیمی نمی‌شود و می‌خواهد با درخشش در این پیکارها مسافر اروپا گردد.

حشمت مهاجرانی تحت هر شرایطی یکی از بزرگان این فوتبال است. کسی که برای اولین بار نیم ملی ایران را به جام جهانی برد و در تمام این سال‌ها با وجود دوری از کشورمان با اظهارات کارشناسی و منطقی‌اش به فوتبال ما کمک کرده است. جالب اینجاست که حشمت‌خان در اکثر اتفاقات فوتبال مواضعی منطقی اتخاذ کرده‌اند اما با این حال در ماجرای قطبی ابهاماتی در مورد نقش او وجود دارد. خودش می‌گوید: «من نقش بسیاری در بازگشت قطبی به پرسپولیس داشتم. من به اتفاق ابوالفضل

پرسپولیس به سایپای مایلی کهن رسید

برای تماشاگران، بردن پرسپولیس مهمتر است



وقتی سوت پایان بازی پرسپولیس و راه‌آهن به صدا درآمد، تمام تماشاگران حاضر در ورزشگاه غریب شادی سر دادند و این به معنای رضایت از نتیجه بازی بود. پرسپولیس مقابل شاگردان پیروزی نسبی داشت و در یک کلام مستحق پیروزی هم بود اما با آن پرسپولیسی که انتظار می‌رود فاصله داشت. این تیم البته زمان قطبی هم به جز ۲ یا ۳ بازی، خیلی خوب بازی نکرد اما بعد از رفتن او هم تغییر خاصی در پرسپولیس مشاهده نشده و فقط کسی ته‌جمی‌تر شده و شماع حرکتی چند بازیکن این تیم وسعت یافته است.

پرسپولیسی‌ها مقابل راه‌آهن یک گل مشکوک به آفساید زدند و البته بنالئی راه‌آهن هم مشکوک بود اما گل دوم پرسپولیس جای هیچ حرفی نداشت و با این گل موفق شد

هر ۳ امتیاز بازی را کسب کند و ۲۹ امتیازی شود. مهم‌ترین نکته مثبت در کار تیمی پرسپولیس حرکات ۲ نفره توره و پتروویچ بود که در چند صحنه واقعاً خوب و هماهنگی ظاهر شدند و گل اول پرسپولیس هم حاصل سانتر خوب ایوان و ضربه سر شیرجه‌ای توره بود. در چند صحنه دیگر هم توره در نقش سازنده ظاهر شد اما پتروویچ ضربه آخر را خوب زد. علی کریمی هم که انگار افت کرده است، در بازی با راه‌آهن ۲، ۳ پاس عمیق بی نظیر داد اما نتوانست گلزنی کند یا پاس گل بدهد. حرکات او با کریم هم جواب نداد و آنها فقط یک بار در نیمه اول دروازه راه‌آهن را با تهدید مواجه کردند.
■ ■ ■

با گذشت ۱۷ هفته از لیگ، پرسپولیس هرگز نتوانست به شرایط مطلوب فصل گذشته نزدیک شود.

هر ۱۲ گل در دوران مدیریت جدید

برهانی بعد از رفتن فتح‌الله گلزن شد

هر ۱۲ گلی که آرش برهانی در نیم فصل اول لیگ زده زد از جدایی فتح‌الله زاده به نمر رسید. گل‌هایی که مسلماً باعث می‌شود آرش به تیم ملی نزدیک شود. جالب اینکه آرش مهاجم محبوب فتح‌الله زاده بود. این مدیر به خاطر گل زدن‌های آرش در فصل گذشته انتقادات بسیاری را تحمل کرد اما او که رفت ناگهان آرش گلزن و انگار تمام مشکلات روحی و فنی‌اش یکجا حل شد!

به هر حال برهانی با ۱۲ گلی که در ۱۷ بازی زده بیلان قابل‌قبولی دارد و یکی از آماده‌ترین مهاجمان فعلی ایران محسوب می‌شود. او اگر پانلئی بازی با پیام را گل می‌کرد ۱۳ گله می‌شد اما به هر حال عملکرد آرش تا حد بسیار زیادی رضایت‌قلعه‌نویی را جلب کرده و اگر او همین روند را ادامه دهد، به طور حتم علی‌دایی به تیم ملی دعوتش خواهد کرد. برهانی در چند دیدار نیم فصل هم نیمکت نشین بود و یا در نیمه دوم به میدان رفت.

۷۰۰ هزار دلار بدهید، پیراهن استقلال را بپرید

این روزها مدیران باشگاه استقلال بحث در مورد درآمدزایی از کنار لیگ قهرمانان آسیا را به صورت جدی دنبال می‌کنند و احتمال دارد پس از بازگشت امیررضا واعظی‌آشتیانی به ایران، طی ۱۵ روز آینده تصمیمات مهمی در این مورد اتخاذ شود (واعظی‌آشتیانی برای نائل شدن به فیض زیارت عنیبات عالیات راهی کرپلا شده است).
۰. در همین راستا پنجشنبه شب خبردار شدیم استقلال‌ها به هیچ عنوان نمی‌خواهند این فرصت مطلوب را از کف داده و از درآمد تبلیغاتی سرشار لیگ قهرمانان محروم شوند. به همین دلیل مذاکراتشان را با شرکت‌هایی که قصد استفاده از پیراهن این تیم به عنوان فضای تبلیغاتی دارند را به طور جدی دنبال می‌کنند. ظاهراً هم اکنون ۲ شرکت برای این امر مهم وارد عرصه شده‌اند و به زودی گفت و گو بر سر رقم مورد نظر آغاز می‌شود. البته این‌طور که ما شنیده‌ایم یکی از شرکت‌های فوق خارجی بوده و استقلال‌ها در صورتی با آن برای لیگ قهرمانان قرارداد می‌بندند که بابت ۶ بازی مرحله گروهی مبلغ ۷۰۰ هزار دلار بپردازد.

ادعای یک مقام آگاه

خدادات نباید بیشتر از ۳ سال محروم شود

اگر اتفاق خاصی رخ ندهد، رأی صادره در مورد حرکت خداداد عزیزی طی هفته جاری اعلام می‌شود تا مشخص شود چه کسانی عامل جنجال در ورزشگاه ثامن بودند و چه مجازاتی از سوی کمیته انضباطی پرباشان در نظر گرفته می‌شود.

در این مورد یک مقام آگاه که اتفاقاً سابقه کار قضایی در فوتبال کشور را هم داشته است پیرامون میزان مجازات خداداد به ایرار ورزشی گفت: بدون شک قاضی شریفی به قوانین و آیین‌نامه انضباطی اشراف داشته و به ششیدن حرف تمام شاهدان و حاضران در ماجرا رأی قاطع و عادلانه‌ای صادر می‌کند اما با توجه به قوانین گذشته، حداکثر رأی صادره برای وی بیشتر از ۳ محرومیت نیست مگر اینکه مواردی در پرونده وجود داشته باشد که جنبه محرمانه داشته و بنابر دلایلی در رسانه‌ها مطرح نشده باشد و نیاز به بررسی ویژه باشد.

«فابیو بالا» در برزیل با ۱۵۰ هزار دلار هم راضی شده بود اما ...

اخبار غیررسمی اما به نوعی موقئ حکایت از آن دارد که فابیو بالا در برزیل حاضر بود با ۱۵۰ هزار دلار هم قرارداد ببیند زیرا بازیکن آزاد محسوب می‌شد و عمل جراحی‌هایی که روی پایش انجام داده بود نیز مزید بر علت گشته بود تا تیم‌ها برای جذب او تمایل نداشتند اما به نظر می‌رسد بعد از اینکه دید استقلال چقدر برای خرید است و در همین دلیل ۱۰۰ هزار دلار ناقابل بر قیمت قبلی خود افتاد. البته با هوشتیاری استقلالی‌ها نیز این برزیلی به سنگ خورد.



نیم فصل ۲۵۰ هزار دلار به وی دستمزد بدهد (البته در ابتدا بحث بر سر ۳۰۰ هزار دلار بود). البته با هوشتیاری استقلالی‌ها همین رابطه بد نیست بداندید برخی